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ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA 

VECINAL DE LA EATIM DE GAMONAL EL DIA 25 DE ABRIL DE 2024 

  

En el Salón de Plenos de 

la Casa Consistorial de la 

EATIM de Gamonal, siendo las 

diecinueve horas treinta 

minutos del día veinticinco 

de abril de dos mil 

veinticuatro. 

Debidamente convocados y 

notificados en forma del 

orden del día de los asuntos 

a tratar, se reúnen bajo la 

presidencia del Sr. Alcalde-

Pedáneo y la asistencia de la 

Secretaria, los miembros de 

la Junta Vecinal expresados 

al margen, con el objeto de 

celebrar esta sesión 

ordinaria que ha sido 

convocada al efecto.  

Existiendo el quórum de asistencia prevenido por 

los artículos 46.2.c) de la Ley 7/85, de 2 de abril, 

Reguladora de las Bases del Régimen Local y 113.1.c) por 

remisión del 143 del R.D. 2568/86, de 28 de noviembre, 

Reglamento de Organización, Funcionamiento y Régimen 

Jurídico de las Entidades Locales, la Presidencia declara 

abierta la sesión a la hora citada, previa disculpa de la 

no asistencia del vocal José Luis Ballesteros Gómez que por 

motivos laborales no puede asistir, pasando a continuación 

al examen del:  

ORDEN DEL DÍA: 

PRIMERO. - APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL ACTA EN 

BORRADOR DE LA SESIÓN CELEBRADA EL DÍA 25 DE ENERO DE 2024. 

El Sr. Alcalde-Pedáneo pregunta a los miembros de la 

Corporación si tienen que formular alguna observación al 

borrador del acta de la sesión, celebrada con fecha 25 de 

enero de 2024 y que ha sido oportunamente distribuido con 

la convocatoria y al no producirse ninguna, queda aprobada 

por mayoría de los miembros presentes el acta de la citada 

sesión, ordenando su trascripción al Libro de Actas según 

lo dispuesto por el artículo 110.2 del Reglamento de 

ASISTENTES: 

Alcalde-Pedáneo: 

D. Álvaro Jerónimo Manzanas 

 

Vocales: 

Dª M.ª del Prado Gómez Muñoz 

D. Félix Cantalejo Porras 

D. Eugenio Higueruela Fernández 

 

Secretaria: 

Dª. M.ª Teresa Felipe Castillo 

 

NO ASISTE:  

(justificando su ausencia) 

Vocal: 

D. José Luis Ballesteros Gómez 

 

http://municipios.diputoledo.es/basedocu/baseleg/lg_estad/rd19861128.orj.htm
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Organización, Funcionamiento y Régimen Jurídico de las 

Entidades Locales. 

 

 

PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL. 

  

 

SEGUNDO. – APROBACIÓN DE LA LIQUIDACIÓN DEL 

PRESUPUESTO DEL EJERCICIO DE 2023. TOMA DE CONOCIMIENTO.  

 

Los miembros de la Junta Vecinal han tenido acceso a la 

siguiente Resolución de Alcaldía de fecha 18/03/2024:  

 

“Dada cuenta del contenido de la liquidación del presupuesto del ejercicio 2023, 
formulada por la Sra. Secretaria-Interventora, a tenor de lo dispuesto en el artículo 191 
del Real Decreto Legislativo 2/2004, de 5 de marzo, por el que se aprueba el Texto 
Refundido del a Ley Reguladora de las Haciendas Locales y el artículo 90 del Real 
Decreto 500/1990, de 20 de Abril y, encontrándola conforme, esta Alcaldía, en uso de 
las competencias que le confieren las Disposiciones antes mencionadas, resuelve 
aprobar la citada liquidación del Presupuesto de 2023 en los términos en que fue 
formulada, presentando el siguiente resumen: 

 

RESULTADO PRESUPUESTARIO 

 

1.-   TOTAL DERECHOS RECONOCIDOS NETOS 
943.597,28 € 

  

2.-   TOTAL OBLIGACIONES RECONOCIDAS NETAS 
640.653,52 € 

  

3.-   RESULTADO PRESUPUESTARIO (1-2)   302.943,76 € 

4.-   Desviaciones positivas de financiación 
140.509,54 € 

  

5.-   Desviaciones negativas de financiación 
187.188,82 € 

  

6.-   Gastos financiados con remanente líquido de tesorería 
7.356,80 € 

  

7.-   Resultado Presupuestario ajustado (3-4+5+6)   356.979,84 € 

 

 

ESTADO DEL REMANENTE DE TESORERÍA 

 

1. (+) FONDOS LÍQUIDOS   504.311,09 € 

2. (+) DERECHOS PENDIENTES DE COBRO   252.933,32 € 

    (+)  De Presupuesto de Ingresos. Presupuesto Corriente 252.933,32 €   

    (+)  De Presupuesto de Ingresos. Presupuestos Cerrados 0,00 €   

    (+)  De otras operaciones no presupuestarias 0,00 €   

    ( -)  Menos: Cobros realizados pendientes de aplicación 0,00 €   

http://municipios.diputoledo.es/basedocu/baseleg/lg_estad/rd19861128.orj.htm
http://municipios.diputoledo.es/basedocu/baseleg/lg_estad/rd19861128.orj.htm
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definitiva 

3. (- ) OBLIGACIÓNS PENDENTES DE PAGO   37.199,42 € 

   (+) De Presupuesto de Gastos. Presupuesto Corriente 26.318,79 €   

   (+) De Presupuesto de Gastos. Presupuestos Cerrados 0,01 €   

   (+) De otras operaciones no presupuestarias 10.880,62 €   

   (- ) Menos pagos realizados pendientes de aplicación 0,00 €   

I. REMANENTE DE TESORERIA TOTAL (1+2-3)   720.044,99 

II. SALDOS DE DUDOSO COBRO   0,00 € 

III. EXCESO DE FINANCIACION AFECTADA (RTGFA)   43.299,99 

IV. REMANENTE DE TESORERIA PARA GASTOS 
GENERALES (I - II - III)   676.745,00 € 

 
 

El Remanente de Tesorería para Gastos Generales da resultado POSITIVO por 
lo que refleja la situación financiera real en la que se encuentra el Ayuntamiento a 
corto plazo, siendo un recurso para financiar modificaciones de crédito futuras.  

 
En cuanto al Remanente de Tesorería para Gastos con Financiación Afectada, 

dado que son de incorporación obligatoria, procédase a tramitar el expediente que 
corresponda a efectos de modificar el presupuesto e incorporarlas al ejercicio 2024. 

 
Suspendidas las reglas fiscales para 2023, destinar el Remanente de tesorería a 

los fines recogidos en el art. 182 TRLRHL cuando procedan, así como en su caso, 
destinar el Remanente de tesorería para gastos generales sobrante a financiar 
expedientes de suplemento de crédito/crédito extraordinario para atender nuevos 
gastos si fuere necesario. 

 
De acuerdo con el artículo 193 del TRLRHL dese cuenta al Pleno y remítase 

copia a la Administración General del Estado y a la Comunidad Autónoma. 
 
No se incluye información referente a las inversiones financieras sostenibles al 

no haberse tramitado ninguna en el ejercicio 2023. “ 
 

Asimismo han tenido acceso al resultado del Informe de Estabilidad 

Presupuestaria emitido por la Intervención con ocasión de la Liquidación del 

Presupuesto de 2023: 

“A.- El resultado de la evaluación del Objetivo de Estabilidad Presupuestaria en 

el Proyecto de Liquidación del Presupuesto General de la Entidad del Ejercicio 2023: 

 Capacidad de financiación = 295.995,36 € (31,37%)  

 Resultado de la evaluación: CUMPLE EL OBJETIVO DE ESTABILIDAD 
PRESUPUESTARIA (equilibrio o superávit). El Consejo de Ministros de 26 de Julio de 
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2022 acordó el mantenimiento de la suspensión de las reglas fiscales para 2023, que el 
Congreso de los Diputados ratificó el 22 de septiembre del mismo año. Por tanto, la 
información que se presenta respecto al cumplimiento del objetivo de Estabilidad 
Presupuestaria es a nivel informativo. 

 
B.- El resultado de la evaluación del Objetivo de Regla de Gasto en el Proyecto 

de Liquidación del Presupuesto General de la Entidad del Ejercicio 2023: 
 
Resultado de la evaluación: NO SE EVALUA EL CUMPLIMIENTO DE LA REGLA 

DE GASTO de acuerdo con la LO 2/2012 al suspenderse las reglas fiscales para 2023. 
 
C.- El resultado de la evaluación del Objetivo de Límite de Deuda en el Proyecto 

de Liquidación del Presupuesto General de la Entidad del Ejercicio 2023 asciende a 
0,00 % de los ingresos corrientes liquidados minorado en los ingresos afectados. 

 
Resultado de la evaluación: NO EXISTE DEUDA VIVA AL FINAL DEL PERIODO.” 
 

 

TERCERO. – INTERVENCIÓN. – INFORME ANUAL CONTROL 

INTERNO 2023. TOMA DE CONOCIMIENTO.  

Los miembros de la Junta Vecinal han tenido acceso al resultado del Informe 

anual sobre las resoluciones adoptadas por la Alcaldía contrarias a los reparos 

efectuados, las principales anomalías en materia de ingresos, los informes de omisión 

de la función interventora y los resultados del control de las cuentas a justificar del 

ejercicio 2023 emitido por la Intervención. 

 

CUARTO. – INTERVENCIÓN. – PLAN ANUAL DE CONTROL 

INTERNO 2024. TOMA DE CONOCIMIENTO.  

 

Con fecha 22 de abril de los corrientes ha sido formulado 

el Plan Anual de Control Financiero 2024 por la Intervención 

Municipal establecido en el artículo 31 del Real Decreto 

424/2017, de 28 de abril, por el que se regula el régimen 

jurídico del control interno en las entidades del Sector Público 

Local. De conformidad con lo establecido en el artículo 31, 

dicho Plan Anual de Control Financiero será elevado por el 

órgano Interventor al Pleno para su conocimiento.  

 

Se da cuenta a la Junta Vecinal del referido Plan Anual 

quedando ésta informada del mismo. 
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QUINTO.- INTERVENCION. - INFORME DE ACTUALIZACIÓN DEL 

PLAN DE TESORERÍA Y DETALLE DE DEUDA VIVA DEL PRIMER 

TRIMESTRE DEL PRESUPUESTO 2023. TOMA DE CONOCIMIENTO. 

 

 La Junta Vecinal toma conocimiento del informe de 

Intervención sobre la actualización del plan de Tesorería y 

datos de ejecución del Presupuesto en el primer trimestre del 

ejercicio 2024. 
 

SEXTO. – INTERVENCIÓN. - INFORME SOBRE EL PERIODO MEDIO 

DE PAGO A PROVEEDORES EN EL 1º TRIMESTRE DE 2024. TOMA DE 

CONOCIMIENTO. - 

 

 Los Sres. Miembros de la Junta Vecinal quedan enterados de 

dicho informe. 
 

 

SEPTIMO. – RESOLUCIONES ADOPTADAS POR LA ALCALDÍA. TOMA 

DE CONOCIMIENTO. 

 
En base a lo dispuesto en el artículo 42 del R.O.F., se da 

cuenta a los miembros de la Junta Vecinal, de los Decretos de 

Alcaldía dictados desde la anterior sesión ordinaria celebrada 

en fecha 25-01-2024 hasta el día de hoy. 

 

Los Sres. Miembros de la Junta Vecinal quedan enterados de 

dichas resoluciones. 

 

 

OCTAVO. - RUEGOS Y PREGUNTAS. 

  

    Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular D. Eugenio 

Higueruela: ¿te las digo todas seguidas, o voy de una a una? 

Sr. Alcalde-Pedáneo D. Álvaro Jerónimo: de una en una. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: lo de los cascotes, 

¿Hacemos algo? ¿No hacemos nada? ¿Qué hacemos ahí? Que sigue la 

cosa como estaba. 

Sr. Alcalde-Pedáneo: ¿lo de los cascotes, lo de Eduardo? Ahí 

te comento vino un técnico a valorarlo del Ayuntamiento de 

Talavera este tiempo de atrás, pasó valoración, faltaba según 

palabra de Bene, el concejal de urbanismo, que no hay día que no 

le traslade la información esa, si es cierto que hay veces que 

me contesta y otras no, según él falta que firme el técnico para 

que se pueda tirar eso. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: ¿pero para quitar 

los escombros de ahí se necesita tanta historia? ¿para quitar 

unos escombros y esas vallas de ahí?  

Sr. Alcalde-Pedáneo: según me comentó Bene, está en el 

expediente de tema ruinoso, pero Talavera todavía no ha firmado. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: pues llamaré yo a 

Bene a ver qué me dice. 
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Sr. Alcalde-Pedáneo: si, coméntaselo, mira la última vez fue 

anteayer, le tiré la fotografía y se lo dije, le dije que es una 

calle que tiene mucho paso por el tema de la tienda de 

alimentación de Mari Carmen, igual que ocurre con lo de la 

calleja de la calle Lucía, tiene conocimiento de las dos, la 

ultima vez que me reuní con él, que fue la semana pasada, me 

dijo que sí Álvaro que lo vamos a agilizar, esta semana se lo he 

vuelto a recordar otra vez y esperando respuesta estoy. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: yo se lo diré 

también y si tenemos que ir los dos iremos, pero es que son 

cuatro cascotes que ahí que ya me contarás, es que me cojo yo 

una pala y los tiro dentro de la casa y ya está, es que no sé 

tanta burocracia de verdad. 

Sr. Alcalde-Pedáneo: cosa de Talavera. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: a ver piscina, 

¿creemos que va a estar abierta la obra de la piscina para este 

verano? 

Sr. Alcalde-Pedáneo: la obra de la piscina para este verano 

seguramente no llegue a estar abierta no, vamos a sacar la 

licitación de kiosko igual que se ha venido haciendo estos años 

anteriores, del kiosko de dentro porque la parte de fuera no va 

a estar abierta, falta algo de documentación también, la obra 

está prácticamente casi acabada le queda poner la barra, la 

encimera y documentación de Talavera de la Reina que tampoco nos 

contestan, entonces ahí andamos peleando tanto Maite como 

Vicente el aparejador, igual que andamos tratando de agilizarlo 

pero seguramente que nos vamos a llegar y entonces hemos tomado 

la decisión de sacarlo de esa manera Eugenio porque si no… 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: ¿y los servicios del 

Campo de Futbol? 

 Sr. Alcalde-Pedáneo: los servicios del campo de fútbol 

están prácticamente terminados les quedan un par de cosas, de 

remates que no están bien hechos y entonces cuando lo terminen… 

 Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: ¿y eso será para la 

pista de pádel..? 

 Sr. Alcalde-Pedáneo: la idea nuestra y en general es darle 

uso para la pista de pádel, para el fútbol sala… 

 Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: ¿pero solo para los 

torneos o va a estar abierto continuamente? 

Sr. Alcalde-Pedáneo: bueno en un principio lo abriríamos 

para los torneos y luego más adelante viendo la necesidad de la 

gente que lo traslade a lo mejor sí que.. 

 Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: pero ya sabemos que 

van a ir los chavales claro, y si se portan bien sí y se portan 

mal ¿qué hacemos? porque van allí los chavales a jugar y tienen 

unos servicios que están bien… 

Sr. Alcalde-Pedáneo: hombre, te cuento un poco la 

experiencia que lo hablé con quizás fue con José Luis y con 

algún vecino más que lo hemos comentado, eh yo por ejemplo mi 

hijo está yendo ahora a Talavera a jugar y demás y no se llevan 

ni bolso ni para ducharse, que nosotros cuando hemos jugado y 
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demás, sí que nos llevamos el bolso nos duchábamos pero son 

todos los niños eh, yo a la escuela que le estoy llevando allí 

la mayoría no hay ningún niño que se suba directo al vestuario. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: yo lo digo cuando 

ellos juegan allí en el verano al futbol-sala que hay que darles 

la luz, que eso seguirá pasando ¿no? 

 Sr. Alcalde-Pedáneo: sí hay que darles la luz que igual, 

ahí tenemos trasladado también para que tengas tu conocimiento 

de ello, le trasladé a Bene el otro día que como tenemos la 

potencia que tenemos necesitamos más potencia del contador que 

allí porque cuando se realiza la actividad de pádel y se junta 

con la del futbol-sala se nos va la luz y se lo trasladé a Bene 

también y me dijo que si Álvaro no te preocupes, la verdad qué 

buenas palabras sí, pero de ahí no pasa Eugenio, y lo agradezco 

porque el hombre yo sé que tiene mucha tarea y sé que está 

pendiente de ello pero no avanzamos. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: así no se puede ir, 

te tienes que poner mas duro Álvaro. 

Sr. Alcalde-Pedáneo: ya la última que me queda es ir con una 

pistola. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: bueno y ahora vamos 

con la famosa barra del domingo, desde la Asociación me dicen 

que ellos pidieron poner una barra, (¿Qué Asociación?, pregunta 

la Sra. Teniente de Alcalde, Dª Prados Gómez, la Asociación de 

Síndrome de Down, responde el Sr. Higueruela) y desde el 

Ayuntamiento se le informa de que la barra ya estaba cogida. 

 Sr. Alcalde-Pedáneo: no, te doy mi palabra de que no es 

así, mira te voy a explicar un poco cómo surge el tema del  

evento para que tú sepas también y a lo mejor a ti te han dicho 

una cosa y me parece muy bien que traslades esa información 

porque al final estamos todos en el Ayuntamiento y tenemos que 

dar la imagen que tenemos que dar, en un principio hablamos con 

los hosteleros del pueblo para hacer el tema de la Feria de la 

Tapa, por unos motivos o por otros cada uno tomó una decisión y 

al final no se puede hacer, hablamos de realizar otro tipo de 

evento, algo diferente, incluso viendo las dificultades que 

tenían ellos cada uno por sus diferentes motivos, vamos a 

intentar ayudarlos para que saquen un fin de semana diferente y 

si un fin de semana facturan 100 euros que ese fin de semana los 

ayudamos y que facturen 150-200 euros. A raíz de ahí bueno pues 

valoramos lo de los cortadores de jamón, un vecino se ofreció a 

preparar un poco todo el tema del evento, nos consiguió los 10 

cortadores de jamón que han venido desinteresadamente, que ellos 

cobran de media unos 100 euros por jamón, por corte, vinieron 

10, serían unos mil euros, ellos no cobraron, los jamones 

también nos los consiguió ese vecino, unos 60 euros por jamón, 

10 jamones 600 euros, nosotros ahí no hemos entrado ni nada, con 

las mismas la única condición que puso ese vecino es que fuese a 

Down Talavera, dice, yo el plato solidario de jamón le quiero 

donar a Down Talavera, vale bueno nos fuimos a hablar con Down 

Talavera, cuando hablo con Down Talavera, con Natalia, le 

traslado que teníamos pensado realizar este evento que todo lo 
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que saquemos de los platos de jamón va a ir exclusivamente para 

ellos, ella lo que me trasladó a mí que encantados que si tenían 

que ayudarnos en algo más que nos ayudaban, que no tenía ningún 

problema en ayudarnos, no Natalia le dije, nosotros sí que 

tenemos determinado que todo lo que saquemos de los platos de 

jamón va a vosotros, de ahí empieza un poco el tema del evento, 

ellos sí que es cierto que la semana pasada nos pidió oye os 

tenemos que echar una mano en algo, tenemos que hacer algo, digo 

no Natalia, entre comillas lo tenemos todo controlado, no hay 

ningún problema, en ningún momento nos comentó nada de la barra, 

que es la que coordina todo Down Talavera, entonces viene por 

ahí. 

 Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: pues me lo han 

dicho hace escasamente media hora que ellos preguntaron si 

podían poner una barra porque lógicamente como era un tema 

benéfico y si ellos ponen su barra sacarían más. 

Sr. Alcalde-Pedáneo: no, mira lo único que me trasladó 

Natalia cuando hablé con ella fue que necesitaban una mesa para 

vender su merchandising de Down, que era lo único que 

necesitaba. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: esa es tu palabra y 

lo único que me han dicho a mí eso, entonces yo tu palabra se la 

trasladaré a ellos, diré mira aquí en el Ayuntamiento de Gamonal 

en pleno me han dicho esto. 

Sr. Alcalde-Pedáneo: Si, haz el favor, mira he estado 

hablando con Natalia esta tarde, porque igual la mujer 

superagradecida y sí que es cierto como unas veces por una cosa 

otra vez por otra no hemos conseguido hablar esta semana. 

 Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: lo que también te 

digo yo siempre me fuí a mi casa creyendo que esa barra era a 

beneficio del síndrome de Down y como yo mucha gente que no 

sabía que esa barra era de un particular. 

Sr. Alcalde-Pedáneo: sí que es cierto que es el primer año 

que hacemos este evento que es algo diferente y nosotros un poco 

entre comillas, una forma de que el hombre se ofreció, oye por 

qué no ponemos una barra, que él también dijo que parte de lo 

que sacase de la barra lo va a donar a Down Talavera, que no es 

decir que se vaya a quedar con ello, el sí que me traslada a mí, 

igual que me ha trasladado que los jamones venían gratis, los 

jamones han venido gratis y los cortadores venían gratis y los 

cortadores han venido gratis, que aunque trabaje en Tello los 

jamones hay que pedirlos que no a todo el mundo le dan 10 

jamones.  

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: él ha hecho la 

gestión pero luego el se beneficia de esa gestión con una barra. 

Estamos hablando de un particular porque si es una asociación la 

Zarzueleja, la no se qué.. pero un particular a mí no me parece 

ni medio normal y luego los bocadillos porque encima daba 

bocadillos, por ejemplo, que en un torneo de pádel no dejen 

vender bocadillos porque resulta que tienen que tener carnet de 

manipulador, porque la gente se enfada….y aquí se pone a dar 

bocadillos en mitad de la plaza. 
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Sr. Alcalde-Pedáneo: hasta donde yo sé tienen carnet de 

manipulador de alimentos porque como tu bien has dicho está 

trabajando en Tello y allí le hace falta, que son cosas que han 

surgido el primer año que yo creo que no esperábamos nadie la 

afluencia de público que tuvieron, él el tema de poner 

bocadillos Eugenio te voy a ser el sincero, él sí que tenía 

mucha confianza en que se iban a acabar los jamones, yo si te 

soy sincero yo cuando vi los 10 jamones aquí el otro día, me 

daba reparo que esta persona había conseguido los 10 jamones y 

que se nos quedasen a medias, porque bueno al final la respuesta 

de los vecinos fue muy buena, entonces la sensación de qué dices 

nos han conseguido 10 jamones y con la presencia de Tello, de 

Paulino y demás, que se nos quedasen a medias, tú imagínate que 

cada cortador traía su jamón… 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: si a mi todo eso me 

parece perfecto o sea, y estuvo bien pero claro la gente está 

equivocada con eso porque tuvo un particular que se benefició de 

ese evento. 

Sr. Alcalde-Pedáneo: pero mira mismamente por ejemplo en el 

cartel pusimos nada más que plato solidario, plato solidario 

2,50, no pusimos barra solidaria ni nada, que hay gente que a lo 

mejor le crea esa confusión pues si… 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: yo sinceramente te 

lo digo no me escondo, yo si yo sé que es para ese particular lo 

que yo di en esa barra yo ahí no me tomo nada sinceramente, ¿por 

qué? porque, lo siento mucho, es una familia que no me….entonces 

a mi me sentó mal y no a mí solo a mucha mas gente, entonces de 

eso se informa. 

Sr. Alcalde-Pedáneo: cada uno tiene sus motivos, sí que es 

cierto que a lo mejor para la próxima vez hay que entre comillas 

darle una vuelta a ver cómo se puede hacer y que cómo se pueden 

traer los cortadores, los jamones.. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: si para hacer un 

evento, en vez de ese porque dice que quiere poner una barra 

pues será otro, si hay mucha gente que colabora. 

Sr. Alcalde-Pedáneo: si pero hay que colaborar que ahora 

mismo hay que moverse que no todo el mundo está dispuesto a 

soltar los 1.600 euros como mínimo.  

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: si yo eso lo 

entiendo pero yo tengo que trasladar las cosas que me dicen, 

igual si lo que yo te he dicho es falso, lo de que ellos 

llamaron para ver si podían poner una barra y le contestaron: no 

se puede poner porque ya está dada. 

 Sr. Alcalde-Pedáneo: yo de barra no me han preguntado nada, 

de barra no me han dicho nada, es más si esa persona hubiera 

querido instalar la barra o hacer algo o colaborar, o si algún 

vecino nos hubiera dicho oye os tenemos que echar una mano o 

hubiera querido meterse en la barra a ayudar, nadie nos preguntó 

por la mañana ni la semana de antes, oye os tenemos que echar 

una mano a realizar este evento a montarlo o algo, ha habido que 

yo recuerde solamente un vecino, que el hombre en el momento que 

salió el evento sin tener nada y además que se lo agradezco 
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porque me da igual que le valoro muchísimo que sea que estemos 

unos en el Ayuntamiento otros, sea la persona que sea el que 

esté aquí en el Ayuntamiento, el hombre da gusto con él antes de 

que le llames se está ofreciendo él y lo pongo en valor porque 

son cosas que hay que ponerlas en valor, Álvaro ¿qué hace falta? 

¿lo tenéis todo? y la verdad ole porque es digno de alabar que 

la gente le da igual quien estemos aquí Eugenio, que venga yo 

colaboro esté quien esté, porque es la cosa, te voy a decir 

ahora quien es porque no quiero que aparezca en acta de pleno 

porque el hombre seguramente como que le diga que hasta que le 

hemos nombrado no le va a gustar porque conociéndole como es él, 

entonces me da rabia que eso, pero que el resto de la gente 

algún vecino que yo que sé, pues sí que es agradecer oye 

necesitáis que echemos una mano porque ha habido gente algún 

vecino así, este hombre cuenta con esto. 

 Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: yo también te digo 

que con las barras he tenido muchos problemas, no en barras en 

la Plaza sino en eventos nuestros que si futbol-sala, que si el 

pádel, que si el voleyball, siempre nos han puesto muchos 

problemas, que no es beneficio para mí, que si te cuento los 

problemas que tuvimos para poner una barra para vender botes el 

primer torneo de pádel que hicimos, que ni te cuento y ahora no 

sé. 

Sr. Vocal D. Félix Cantalejo: yo por lo que capto que a lo 

mejor la barra que la llevase esa familia o esa persona es lo 

que ha sentado mal a la gente. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: no, esa persona u 

otra persona Félix, yo estoy hablando de un particular, esa 

persona es particular mío.  

Sr. Cantalejo: pero a lo mejor la gente que se siente 

incomoda por eso, es porque esa persona no le agrada. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: no, pero no te vayas 

a los demás, eso es a mí en particular, no me agrada esa 

persona, pero yo al resto no lo sé, a la gente le hubiera 

sentado mal si te hubieras puesto tú o Perico el de los palotes.    

Sr. Cantalejo: sí claro pero ahí no podemos entrar, éste 

solicitó la barra con su licencia que tiene, los permisos que 

hay que tener que no se cual es la burocracia como carnet de 

manipulador que lo tiene y para cualquier tipo de esto tienes 

que presentar algo de autónomo o algo de esto, no lo sé y él lo 

presentó y como tal él se comprometió a traer los jamones de 

Tello a coste 0, luego a 10 cortadores a coste 0 y sin saber 

cual iba a ser la afluencia, a realizar una aportación de los 

beneficios de la barra, y que no hay que poner en duda igual que 

no hemos puesto en duda por ejemplo cuando hicieron la marcha 

esta que se hicieron por la Encarnación y la marcha que hizo 

Antonio… 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: si la marcha que 

hizo la Asociación de Jose, ahí estabais equivocados ellos 

dieron todo para Caritas y de lo que sacaron dieron 300 euros y 

lo demás que se quedaron fueron las camisetas… 

Sr. Cantalejo: bueno nosotros nadie ha puesto en duda que lo 
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hayan dado, no lo ha hecho público nadie, pero nadie lo ha 

puesto en duda que lo hayan dado a Caritas, ¿Por qué vas a 

dudar? Porqué vas a dudar de la palabra de un vecino ello lo han 

donado y bien hecho está pues igual que este se comprometió a 

traer los cortadores, se comprometió a que viniera el muchacho 

este, el jugador, que también eso reportó en las camisetas otro 

tanto que eso era para la asociación y si de sus beneficios van 

a aportar de sus beneficios lo que consideren oportuno eso no 

hay que dudarlo. 

 Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: si pero la cosa es, 

es que las cosas hay que hacerlas claras, si ese es un 

particular y te vuelvo a repetir ese o si hubiera sido Perico, 

yo en vez de tomar allí lo que me tomo voy a mi bar o al otro 

bar y si la Asociación no se va a llevar nada porqué le tengo 

que dar yo perras al particular en un acto benéfico para una 

Asociación.  

Sr. Cantalejo: estamos diciendo que se comprometió y no 

vamos a dudar de su palabra que de los beneficios que sacara 

porque no podía decir voy a dar 500 euros porque no sabía lo que 

iba a sacar, pero él se comprometió a aportar a la Asociación. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: pero Félix la gente 

comió ahí y se tomó cosas ahí porque se pensaba que era para la 

Asociación, pero no para un particular. 

Sr. Cantalejo: pero que nadie dijo que era de la Asociación 

que la gente puede estar equivocada pero lo único que estaba 

claro y estipulado y escrito era que los platos de jamón a 2,5 

eran para Down tampoco nadie ha dicho que de las rifas de las 

papeletas se llevó Down otros 300-400 euros. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: ahora que dices que 

se llevaron y se dejaron de llevar, si yo te cuento a ti lo que 

me han dicho que se han llevado. A mi me han dicho en números lo 

que se llevaron. 

Sr. Cantalejo: pues mínimo 1125 euros más las papeletas de 

la rifa de las camisetas que eso no sabe nadie lo que es. 

Sr. Alcalde-Pedáneo: Eugenio te cuento la conversación de 

esta tarde con Natalia, esto es un enredo por al final yo te 

dicho que tú me has dicho, te cuento la conversación con ella 

vale, todavía no la hemos hecho entrega del dinero no pueden 

saber lo que hemos entregado o lo que se ha entregado, no lo 

pueden saber Eugenio y te doy mi palabra y si quieres ahora 

bajas conmigo y lo ves, te doy mi palabra. 

 Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: ¿Por qué no te voy 

a creer a ti? Si yo hablo contigo más contigo que con ellos. 

Sr. Cantalejo: yo me imagino que no te habrán engañado a 

conciencia será desconocimiento igual que te han dicho que 

solicitaron la barra y se puede ver. 

 Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: pero si me han 

dicho eso y eso es falso me están engañando Félix o has dicho 

que has solicitado una barra o no lo has dicho. 

 Sr. Alcalde-Pedáneo: es más la conversación que tuvimos con 

Natalia cuando la tuvimos, ella se quedó sorprendida porque la 

dije todo lo que salga de los platos es vuestro y la mujer que 
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tendrán experiencias de otros sitios o de otros eventos o de 

algo, ¿seguro? ¿que nos vais a quitar de los platos de jamón? 

digo no Natalia, todo lo que salga de los platos de jamón, 

vienen los tickets contabilizados a 2,50 cada plato de jamón es 

vuestro y tienen que haber tenido experiencias malas porque ella 

se quedó sorprendida, hay sitios o instituciones que se 

aprovechan de esa situación. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: si me estas diciendo 

que todavía no han recibido ningún dinero y me están diciendo 

que han sacado esto, no que hayan recibido, sino que han sacado 

esto. 

 Sra. Gómez: ellos vendieron directamente las papeletas de 

la rifa. 

Sr. Alcalde-Pedáneo: la mesa de las pulseras era suya, ahí 

no entramos nosotros, yo le dije a Natalia que ellos se ocupaban 

directamente de la mesa. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: a mí me han dado un 

reporte y no me cuadra por ningún sitio. 

Sr. Alcalde-Pedáneo: te doy mi palabra Eugenio. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: bueno ese tema es 

así y ya está, si yo es el tema de la barra, que a mi lo del 

particular no me ha parecido bien y ya está y lo digo. 

Sr. Alcalde-Pedáneo: entendiendo Eugenio que era la primera 

vez que realizábamos el evento, de una forma entre comillas de 

compensar el esfuerzo o el sacrificio de esa persona, que 

nosotros te he contado lo de los jamones igual que no 

esperábamos tanta gente en el tema de barra ni nada, pues el año 

que viene si se vuelve a realizar el evento pues habrá que 

licitarla y habrá que darle forma para que incluso la asociación 

que estimemos oportuna que sea beneficiosa de ese acto se lo 

lleve Eugenio, no tenemos otra predisposición. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: si yo no vengo aquí 

a criticar es solo decir que las cosas se pueden hacer mejor, si 

es un evento que estuvo muy bien además la gente colaboró. 

Sr. Alcalde-Pedáneo: que sí Eugenio si yo te entiendo a ti, 

y ahora mismo por ejemplo lo que nos han trasladado también los 

hosteleros que encantados que sigamos haciendo cosas de estas 

por ejemplo porque al final entre comillas a ellos no les 

ocasiona el trastorno de la tapa y encuentran un beneficio 

porque al final se benefician todo incluso los que están fuera 

de la plaza no solamente los de la plaza. 

 Sr. Cantalejo: yo te quería proponer a título personal que 

si tú puedes mediar con los Talavera con el tema de los cascotes 

porque es vergonzoso. Antes de que se cayera ya trasladamos la 

problemática que había con el edificio en ruinas que podría 

caerse, hacía quince días que les habíamos comunicado varios 

edificios que estaban en ruinas y uno de ellos fue ese. 

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: Si yo se que esto 

lleva mucha burocracia pero ¿para quitar cuatro cascotes se 

necesita tanto lio? Si es que voy a por el camión de mi empresa 

y los quito, a ver que me dice Bene y si me dice que los quite 

yo pues lo hago. 
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Sr. Alcalde-Pedáneo: Si la historia de ahí no es que 

quitemos esos cuatro cascotes entre comillas, es que al final la 

gente se arrime. 

 Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: pero entonces es 

que ya hay que ponerse serio y decir es que esto se va a caer y 

va a matar a alguien, pero que haga lo de los escombros ¿cuánto 

tiempo llevan los escombros ahí?, cinco meses, seis meses.  

Sr. Alcalde-Pedáneo: lo trasladamos a primeros de año, pero 

fácilmente llevan cuatro meses.  

Sr. Portavoz del Grupo Partido Popular: Fermín ya puso una 

denuncia por el tema de esa casa. Yo haré lo que pueda, yo 

llamaré a Bene y si me dice quítalos tú y los quito yo. 

Sr. Cantalejo: pues no, porque si los quitas con tu buena fe 

y viene el dueño y te denuncia pero tu haz lo que te parezca. 

 

 

NOVENO. - MOCIONES DE URGENCIA. 

 

No hay. 

 

Y no habiendo más asuntos de que tratar, por la 

Presidencia se levantó la sesión a las 20 horas y 06 minutos, 

extendiéndose la presente acta que firma el Sr. Alcalde-Pedáneo, 

de la que yo, Secretaria doy fe. 

EL ALCALDE-PEDÁNEO,                LA SECRETARIA, 


